

Caitlin Johnstoneová: Nesmíte hlasovat o nejzávažnějších opatřeních vaší vlády

 infokurýr.cz/n/2024/09/01/caitlin-johnstoneova-nesmite-hlasovat-o-nejzavaznejsich-opatrenich-vasi-vlady

kurýr

1. září 2024

Fungování globálního impéria je považováno za příliš důležité na to, aby bylo ponecháno v rukou voličů – proto se nevolí. Nic zásadního pro fungování Impéria není nikdy na hlasování.

Často slyšíte, jak demokraté označují lidi za „privilegované“, když mluví o volbě třetí strany nebo když říkají, že nezáleží na tom, zda v listopadu vyhraje volby Donald Trump nebo Kamala Harris.

Myšlenka je taková, že neděláte vše, co můžete, abyste zajistili, že demokraté vyhrají, protože jste dostatečně bílí, bohatí a rozmazlení, abyste se nemuseli bát, že se Donald Trump dostane do úřadu a zavede rasistickou a diskriminační politiku.

Toto tvrzení je nepravdivé. Nevoliči ve Spojených státech jsou statisticky mnohem pravděpodobnější, že budou chudí a nebílí, protože tyto skupiny mají tendenci považovat oba politické proudy za víceméně rovnocenné, pokud jde o zlepšení jejich životních podmínek. Ukazuje se, že musíte mít ve svém životě určitou úroveň stability a pohodlí, abyste viděli významný rozdíl mezi těmito kandidáty, a mnozí tuto stabilitu a pohodlí postrádají – jak v USA, tak po celém světě. Nejsou dost privilegovaní, aby se starali o jedno nebo druhé.

Mezi lidmi, kteří nemají dost privilegií, aby se starali o to, kdo vyhraje listopadové volby v USA, jsou Američané:

- Palestinci, kteří budou i nadále zabíjeni a utlačováni Státem Izrael bez ohledu na to, zda vyhraje Trump nebo Harris.
- Ukrajinci, kteří budou dál umírat v zástupné válce Washingtonu s Ruskem, ať vyhraje Trump nebo Harris.

- Oběti válečného štvání USA po celém světě, které budou trpět a zemřít v důsledku masivního vojenského násilí, ať zvítězí Trump nebo Harris.
- Oběti amerických ekonomických sankcí, které budou i nadále trpět a bojovat, protože jejich vláda měla tu drzost vzepřít se diktátu Washingtonu, bez ohledu na to, zda vyhraje Trump nebo Harris.
- Oběti imperialistického vykořisťování v USA, jejichž práce a zdroje budou nadále vykořisťovány extrémně nespravedlivým a vykořisťovatelským systémem, bez ohledu na to, zda vyhraje Trump nebo Harris.
- Američtí bezdomovci, kteří zůstanou bez domova, ať vyhraje Trump nebo Harris.
- Američtí pracující chudí, kteří se budou i nadále snažit vyjít s penězi, ať vyhraje Trump nebo Harris.
- Oběti amerických policejních a vězeňských systémů, které budou těmito systémy nadále zneužívány a týrány bez ohledu na to, zda vyhraje Trump nebo Harris.

Pravdou je, že prostě nemůžete hlasovat o nejdůležitějších věcech, které vaše vláda dělá.

Nemohou hlasovat o tom, zda má válka, militarismus a imperialismus pokračovat.

Nemůžete hlasovat o tom, zda by vaše vláda měla uzavřít jaderný pakt s Ruskem a Čínou.

Nemůžete hlasovat o tom, zda by vaše vláda měla udržovat systémy, které zaručují zničení naší biosféry.

Nemůžete hlasovat o tom, zda by vaše vláda měla neúnavně pracovat na podkopání a zničení jakéhokoli národa kdekoli na světě, který se odváží neuposlechnout vaše rozkazy.

Nemůžete hlasovat o tom, zda má vaše vláda pokračovat v uvalování sankcí na třetinu světa, které neúměrně zasahují ekonomiky zemí s nízkými příjmy.

Nemůžete hlasovat o tom, zda by vaše vláda měla udržovat systémy, které umožňují bohatým vykonávat kontrolu nad prací, aby zadržovali hodnotu pracovníkům doma i v zahraničí.

Nemůžete hlasovat o tom, zda by vaše vláda měla udržovat systémy, které umožňují lidem stát se bezdomovci nebo zemřít na léčitelné nemoci, protože nemají dost peněz.

Nemohou hlasovat o tom, zda by miliardáři měli zůstat miliardáři, zatímco tolik obyčejných lidí bojuje o přežití.

Nemůžete hlasovat o tom, zda byste vy a vaši krajané měli být denně vystavováni mainstreamové mediální propagandě, která slouží informačním zájmům vaší vlády a politikám status quo, o něž se opírá.

Nemůžete hlasovat o tom, zda by vaše vláda měla prosazovat stále více autoritativní opatření, jako je manipulace s algoritmy Silicon Valley, online cenzura, sledování, státní tajemství a válka proti žurnalistice, aby zajistila potlačení disentu.

Nemůžete hlasovat o tom, zda by k těmto vraždám, tyranii, útlaku a vykořisťování mělo docházet či nikoli. Jediné, co můžete udělat, je hlasovat o tom, která tvář bude tyto věci reprezentovat během příštích čtyř let a zda bude mít tato symbolická tvář u svého jména (D) nebo (R).

Fungování globálního impéria je považováno za příliš důležité na to, aby bylo ponecháno v rukou voličů – proto se nevolí. Nic zásadního pro fungování Impéria není nikdy na hlasování. Dávají voličům kontrolu pouze nad několika povrchnými detaily jejich společnosti,

které pro ty, kdo jsou u moci, žádný rozdíl, zatímco volbám a jejich výsledkům přiřkládají obrovský význam, aby měli voliči pocit, že dělají skutečnou změnu.

Noam Chomsky měl pravdu, když řekl: „Chytrý způsob, jak udržet lidi pasivní a poslušné, je striktně omezit rozsah přijatelných názorů, ale umožnit v tomto rozsahu velmi živou debatu. Dokud tento citát skutečně nepochopíte a jak daleko sahá, nemůžete porozumět hlavnímu proudu západní politiky a politického diskurzu.